



# మోదీ వేసిన బిగ్ బాంబ్

గతేడాది డిసెంబర్లో జరిగిన తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల వేళ.. ప్రధాని నరేంద్రమోదీ స్వయంగా ఎన్ని వర్గీకరణకు కట్టుబడి ఉన్నామని ప్రకటించారు. ఎమ్మార్సీసీ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్లోని ఎల్సీ స్టేడియంలో నిర్వహించిన మాదిగల విశ్వరూ సభకు మోదీ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మార్సీసీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మంద కృష్ణమాదిగ విన్నపాన్ని తెలుసుకున్న మోదీ.. తర్వాత తన ప్రసంగంలో ఎన్ని వర్గీకరణకు కట్టుబడి ఉన్నామని, ఎన్నిలోని వెనుకబడిన వర్గాల ఆవేదనను అర్థం చేసుకున్నామని ప్రకటించారు.

**జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 23 :**  
 ఎన్ని వర్గీకరణ విషయంలో కేంద్రం మరో ముందడుగు వేసింది. కేబినెట్ కార్యదర్శి రాజీవ్ గౌడ్ నేతృత్వంలో ఐదుగురు సభ్యులతో కమిటీ ఏర్పాటు చేసింది. హోం, న్యాయ, గిరిజన, సామాజిక న్యాయ శాఖల కార్యదర్శులను కమిటీలో సభ్యులుగా నియమించింది. గతేడాది డిసెంబర్లో జరిగిన తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల వేళ.. ప్రధాని నరేంద్రమోదీ స్వయంగా ఎన్ని వర్గీకరణకు కట్టుబడి ఉన్నామని ప్రకటించారు. ఎమ్మార్సీసీ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్లోని ఎల్సీ స్టేడియంలో నిర్వహించిన మాదిగల విశ్వరూ సభకు మోదీ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మార్సీసీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మంద కృష్ణమాదిగ విన్నపాన్ని తెలుసుకున్న మోదీ.. తర్వాత తన ప్రసంగంలో ఎన్ని వర్గీకరణకు కట్టుబడి ఉన్నామని, ఎన్నిలోని వెనుకబడిన వర్గాల ఆవేదనను అర్థం చేసుకున్నామని ప్రకటించారు.

ఈ సమయంలో మంద కృష్ణమాదిగ కంటతడి పెట్టారు. మోదీని ఆలింగనం చేసుకుని కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ ప్రకటనతో తెలంగాణలో మాదిగల ఓట్లు బీజేపీకి పోలరైజ్ అవుతాయని విశ్లేషకులు అంచనా వేశారు. కానీ, ఎన్నికల తర్వాత ఫలితాలు ఇందుకు భిన్నంగా వచ్చాయి. మోదీ ప్రకటనను మాదిగలే విశ్వసించినట్లు కనిపించలేదు. ఈ ఎన్నికల్లో బీజేపీ సింగిల్ డిజిటీస్ పరిమితమైంది. ఇక తెలంగాణలో ఫలితాలు వ్యతిరేకంగా వచ్చాయని మోదీ ఇచ్చిన మాటను వెనక్కి తీసుకోలేదు. ఎన్ని వర్గీకరణపై ముందుకే వెళ్లాలని నిర్ణయించారు. దేశ వ్యాప్తంగా ఎన్ని వర్గీకరణ కోసం కమిటీ వేస్తామని హైదరాబాద్లోనే ప్రకటించిన మోదీ.. రెండు నెలల తర్వాత జనవరి 19న కమిటీని ప్రకటించారు. కేబినెట్ కార్యదర్శి రాజీవ్ గౌడ్ నేతృత్వంలో ఐదుగురు సభ్యులతో కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. గతంలో సుప్రీం కోర్టు కూడా ఎన్ని వర్గీకరణ అంశంపై ఏడుగురు సభ్యులు రాజ్యాంగ ధర్మాస

# అయోధ్య మించిపోనుందా!

భోకరేజ్ సంస్థ జెఫరీన్ తన నివేదికలో అంచనా



**జయభేరి, అయోధ్య, జనవరి 23**  
 అయోధ్య రామ మందిరం కల నెరవేరింది. జన్మస్థలంలోని నిర్మించిన ఆలయంలో మర్యాద పురుషోత్తముడు సాక్షాత్తు రించాడు. ఈ క్రమంలో యావత్ భారతీయులు అయోధ్య

బాల రామడిని దర్శించుకునేందుకు ఉవ్విళ్ళూరుతున్నారు. ఏలా కనీసం ఐదుకోట్ల మంది పర్యాటకులు అయోధ్యను సందర్శించే అవకాశం ఉన్నది. సర్వ దేవాలయం, తిరుపతి ఆలయాలకు వచ్చే భక్తుల సంఖ్యను **మగతా 2 లో**



## 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ హామీని అమలు

**జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 23:**  
 పంద రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను సరవేర్లుతామని రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం హామీల అమలుపై గాంధీ భవన్లో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను తప్పకుండా నెరవేర్చుతామన్నారు. వచ్చే నెల నుంచి 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ హామీని అమలు చేస్తామన్నారు. ఇప్పటికే రెండు హామీలను అమలు చేశామని పేర్కొన్నారు. హామీల అమలుపై ఎలాంటి సందేహాలు అవసరం లేదన్నారు. ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడుతామని మంత్రి పేర్కొన్నారు.



## ఏకంగా బర్రెలక్కా ఎంపీగా పోటీ..

**జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 23 :**  
 బర్రెలక్కా ఈ పేరు తెలియని తెలంగాణ ప్రజలు ఉండరేమా.. ఏపీలో కూడా ఆమెకు ప్యాస్ ఉన్నారని. ఈ మధ్య జరిగిన తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసి అందరికీ షాక్ ఇచ్చింది. ఒకటి ఒక్క వీడియోతో పాపులర్ అయ్యింది బర్రెలక్కా. నిరుద్యోగ సమస్య కారణంగా **మగతా 2 లో**

# మేడిగడ్డ బ్యారేజ్ మొత్తం ప్రమాదంలోనే



**జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 23:**  
 మేడిగడ్డ బ్యారేజ్ నిర్మాణంపై విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ విచారణలో... సంవలన విషయాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. మేడిగడ్డ బ్యారేజ్ నిర్మాణం... దేశంలోనే భారీ స్కాం జరిగినట్లు గుర్తించింది. 3వేల కోట్లకుపైగా ప్రజాధానం వృధా అయినట్లు విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ నివేదికలో వెల్లడించింది. 3వేల 200కోట్ల ప్రజాధానాన్ని బ్యారేజ్ నిర్మాణం పేరుతో వృధా చేసినట్లు విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ విచారణలో తేలింది. మేడిగడ్డ బ్యారేజ్ నిర్మాణంలో అక్రమాలపై మధ్యంతర నివేదికను సిద్ధం చేసింది విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్. వారం రోజుల్లో ప్రభుత్వానికి మధ్యంతర నివేదికను సమర్పించేందుకు రెడీ అవుతోంది. ప్రజాధానం పేరుతో మేడిగడ్డ బ్యారేజ్ నిర్మించి.. ఆటలు ఆడుకున్నారని విజిలెన్స్ నివేదికలో పొందుపర్చింది. నిర్మాణంలో భాగస్వాములైన ప్రతి ఒక్కరు దోషులేనని.. ఎన్ని పిల్లలు ఎంత బలంగా ఉన్నాయన్నది తెల్పాల్సి ఉందని అభిప్రాయ పడింది. మేడిగడ్డ బ్యారేజ్ నిర్మాణంలో అక్రమాల ఒక్కొక్కటిగా వెలుగులోకి వస్తున్నాయి. బ్యారేజ్ ప్రస్తుతం ఉన్నదియదో...11 **మగతా 2 లో**



## ధరణి పోర్టల్ లో అనేక లోపాలు

**జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 23:**  
 వీలయినంత తొందరగానే ధరణి సమస్యలపై మధ్యంతర నివేదిక ఇస్తామని కోరడంపై నేతృత్వంలోని కమిటీ తెలిపింది. మూడోసారి సీసీఎల్ఏలో సమావేశమైన కమిటీ.. అనేక లోపాలు ఉన్నాయని, బాధితులకు ఉపశమనం కల్పించేందుకు మధ్యంతర నివేదిక ఇవ్వాలని కమిటీ నిర్ణయించింది. ధరణి వెబ్ సైట్ లోపభాయిష్టంగా ఉండటంతో.. అనేక మంది రైతులు భూ హక్కులు కోల్పోయారని కమిటీ సభ్యులు కోరడంపై వెల్లడించారు. ఈ పోర్టల్ పారదర్శకత లేదన్న ఆయన, భూమి యజమానికి తెలియకుండా లావాదేవీలు జరిగాయన్నారు. అనేక తప్పిదాల కారణంగా అన్నదాతలు.. రైతుబంధు. ఇతర ప్రభుత్వ రాయితీలను పొందలేకపోయారని స్పష్టం చేశారు. ధరణి బాధితులకు త్వరితగతిన ఉపశమనం కల్పించేందుకు మధ్యంతర నివేదిక ఇవ్వాలని కమిటీ నిర్ణయించినట్లున్నారు. ముఖ్యమంత్రి అధ్యయనం చేయకుండా ముందుకు వెళ్లలేమని తెలిపారు. పోర్టల్ సమస్యలలో పాటు దానితో ముడిపడి ఉన్న అన్ని శాఖలతో చర్చించి సమగ్రమైన నివేదిక సిద్ధం చేయాల్సి ఉందని వెల్లడించింది. వాస్తవికతకు అద్దం పట్టేలా భూరేకార్డుల కంప్యూటరైజేషన్ చేయాల్సిన అవసరం ఉంటుందని ధరణి కమిటీ తెలిపింది. ధరణిలో ఒక సమస్యకు మరో సమస్యకు పొంపట్ల తోకుండా ఉన్నాయని, ధరణి ప్రారంభం నుంచే అనేక లోపాలు ఉన్నాయని, ధరణి పట్ల భూ హక్కు హరించిపోయిందని చెప్పింది. రానున్న రోజుల్లో జిల్లా **మగతా 2 లో**

# కవిత V/S పొన్నం

**జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 23:**  
 తెలంగాణ రాజకీయాల్లో ఘోర విగ్రహం అంశంపై కొత్త విచారణ ప్రారంభమైంది. మొదట కవిత అసెంబ్లీలో మహాత్మా జ్యోతిరావుపూలే విగ్రహం పెట్టాలని స్పీకర్ కు వినతి పత్రం ఇచ్చారు. తర్వాత సోషల్ మీడియాలో దీమాండ్ చేశారు. ఈ అంశంపై మంత్రి పొన్నం కవితపై విమర్శలు చేయడంతో రాజకీయం ప్రారంభమయింది. అసెంబ్లీ ఆవరణలో మహాత్మా జ్యోతిరావుపూలే విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని స్పీకర్ గడ్డ ప్రసాదుమారు భారత జాగృతి అధ్యక్షురాలు, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవిత విజ్ఞప్తి చేశారు. స్పీకర్ కు కవిత ఎమ్మెల్సీ కవిత వినతిపత్రం అందజేశారు. జాగృతి ఆధ్వర్యంలో పోరాటం చేసి అసెంబ్లీ ప్రాంగణంలో అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించుకున్నామని, ఇప్పుడు అదే స్ఫూర్తితో ఘోర విగ్రహం కోసం ఉద్యమిస్తామని చెప్పారు. ఏప్రిల్ 11న ఘోర జయంతి లోపు స్పీకర్, ప్రభుత్వం స్పందించి సానుకూల నిర్ణయం తీసుకుంటారని భావిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఏప్రిల్ 11 వరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా భారత జాగృతి ఆధ్వర్యంలో ఇతర ధీసీ సభల మద్దతుతో వివిధ కార్యక్రమాలు **మగతా 2 లో**











### అలాంటి సినిమాలు చేయనంటున్న తాప్సీ

'డంకీ' చిత్రంతో ఇటీవల చక్కటి విజయాన్ని సొంతం చేసుకొంది పంజాబీ సుందరి తాప్సీ. ప్రస్తుతం సక్సెస్ జోన్లో ఉన్న ఈ భామ తన తదుపరి సినిమాల కోసం సిద్ధమవుతున్నది. ఈ నేపథ్యంలో ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో 'యానిమల్' సినిమా గురించి ఆసక్తికరమైన వ్యాఖ్యలు చేసింది. అలాంటి కథలో తాను సటించలేనని పేర్కొంది. ఆమె మాట్లాడుతూ 'ఇతర నటీనటుల వ్యక్తిగత జీవితాల గురించి నేను మాట్లాడను. మనది ప్రజాస్వామ్య దేశం. ఎవరికీ నచ్చింది వారు ఎంచుకునే స్వేచ్ఛ ఉంది. నటీనటులందరికీ ప్రతిభా పాటవాలతో పాటు కొన్ని బాధ్యతలు ఉంటాయి. వాటిని గౌరవిస్తూ నేను ముందుకు సాగుతాను. వ్యక్తిగతంగా మాత్రం నేను ఆ తరహా కథల్లో సటించలేను' అని చెప్పుకొచ్చింది. రణబీర్ కపూర్, రష్మిక మందన్న ప్రధాన పాత్రల్లో నందిన్ రెడ్డి వంగా దర్శకత్వంలో రూపొందిన 'యానిమల్' చిత్రం ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీ వసూళ్లను సాధించింది. తండ్రికొడుకుల అనుబంధం ప్రధానంగా స్టూడియో యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ప్రొడక్షన్లను ఆకట్టుకుంది. అయితే కొందరు మాత్రం ఈ సినిమాపై విమర్శలు చేశారు. హింస పాటు ఎక్కువగా ఉందని, మహిళల గౌరవాన్ని తగ్గించేలా సన్నివేశాలు ఉన్నాయని విమర్శలొచ్చాయి. ఈ నేపథ్యంలో తాప్సీ చేసిన వ్యాఖ్యలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి.



### యంగ్స్ట బాలీవుడ్ నటిగా అనన్యపాండే.. ట్రిండింగ్ లో వీడియో

బాలీవుడ్ లో సూపర్ హిట్ ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ ఉన్న స్టార్ కి డెస్ లో ఒకరు అనన్యపాండే. ముక్తిపాండే కూతురుగా ఇండస్ట్రీకి ఎంట్రీ ఇచ్చిన ఈ భామ లైగర్ సినిమాతో తొలిసారి తెలుగు ప్రేక్షకులకు పోయి చెప్పింది. భారీ అంచనాల మధ్య విడుదలైన ఈ మూవీ డిజాస్టర్ టాక్ తెచ్చుకుంది. సోషల్ మీడియాలో చురుకుగా ఉండే అనన్యపాండే ఖాతాలో అరుదైన ఫీట్ చేరిపోయింది. Paris Haute Couture weekలో భారత డిజైనర్ రాహుల్ మిశ్రా తరఫున ప్రాతినిధ్యం వహించిన యంగ్స్ట బాలీవుడ్ నటిగా నిలిచింది. అనన్యపాండే భాక్ షార్ డైస్ లో బట్టర్ ఫ్లై డిజైనింగ్ నెట్ తో ర్యాంప్ వై చూయాలి పోతూ నందడీ చేసింది. ఇప్పుడీ వీడియో నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. ఇటీవలే ఈ భామ వన్ అఫ్ ది లీడ్ రోల్ లో నటించిన Kho Gaye Hum Kahan డిసెంబర్ 26 నుంచి నెట్ ఫ్లిక్స్ లో స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. డెబ్యూ డైరెక్టర్ అర్జున్ వర్మెన్ సింగ్ డైరెక్టర్ చేసిన ఈ మూవీలో అనన్యపాండే అహనా పాత్రలో నటించింది. అనన్యపాండే ప్రస్తుతం హిందీలో రెండు ప్రాజెక్టులు చేస్తోంది. వీటిలో ఒకటి పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ దశలో.. మరొకటి చిత్రీకరణ దశలో ఉంది.



### అదృష్టం కలిసొచ్చేనా?!

దక్షిణాది సినిమాల్లో అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకుంటున్న మరో ముంబయి ముద్దుగుమ్మ కావ్యా థాపర్. మోడలింగ్ రంగం నుంచి సిని ఇండస్ట్రీలో అడుగుపెట్టిన ఈ భామ రాహుల్ విజయ్ కథానాయకుడిగా నటించిన 'ఈ మామ పేరేమిటో' అనే చిన్న సినిమాతో తెలుగులో హీరోయిన్ గా పరిచయమైంది. తర్వాత 'ఏక్ మిని కథ'లో సంతోష్ శోభన్ సరసన నటించినప్పటికీ అమ్మడికి కొద్దిపాటి గుర్తింపే వచ్చిందని టాక్. ఎందుకంటే ఆ సినిమా థియేటర్ రిలీజ్ కాకుండా నేరుగా ఓటీటీ వేదికగా స్ట్రీమింగ్ అయింది. ఆ మధ్య తమిళనాట రెండు మూడు చిత్రాల్లో నటించినప్పటికీ అక్కడా చెప్పుకోదగ్గ విజయం దక్కలేదనేది సిని విశ్లేషకుల మాట. అయితే కాస్ట్ టాక్ రికార్డు గురించి లెక్కచేయకుండా ఆమెకు రెండు పేరున్న సిని మాల్లో అవకాశం ఇచ్చారు మేకర్స్. అవే 'ఈగల్', 'ఊరి పేరు బైరవకోస'. చిత్రమేమిటంటే ఈ రెండు సినిమాలూ ఒకేరోజు విడుదల కానున్నాయి. సంక్రాంతి బరిలో నుంచి తప్పకుండా 'ఈగల్' టీమ్ రిలీజ్ డేట్ ను ఫిబ్ర వరి 9కి వాయిదా వేసుకుంది. అంతకన్నా ముందు నుంచే సీమ్ డేట్ కు 'ఊరి పేరు బైరవకోస' షెడ్యూల్ ప్రకటించింది. ఒకే హీరోయిన్ నటించిన శ్రేణి సినిమాలూ ఒకే రోజు విడుదల అవుతుండటం యాదృశ్యకమే. గత ఏడాది సంక్రాంతికి ఒకేరోజు వచ్చడంలో శ్రుతిహాసన్ నటించిన 'చాలేరు వీరయ్య', 'వీరసింహారెడ్డి' విడుదలలై హిట్ కొట్టాయి. ఇప్పుడు ఇదే కోవలో కావ్య నటించిన సినిమాలూ వస్తున్నాయి. ఇవి విజయాన్నందుకొని ఆమె కెరీర్ ను గాడిలో పెడతాయో లేదో చూడాలి.



### హనీమూన్ ఎక్స్ ప్రెస్.. నిజమా సాంగ్ లాంఛ్

చైతన్యరావు, హెబ్బా పటేల్ హీరో, హీరోయిన్ గా నటించిన చిత్రం "హనీమూన్ ఎక్స్ ప్రెస్". తనివెళ్ల భరణి, సుహాసిని ముఖ్య పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి బాల రాజశేఖరుని రచయిత, దర్శకుడు. కళ్యాణి మాలిక్ సంగీతం అందించారు. కళ్యాణి మాలిక్ స్వరపరిచి, సింగర్ సునీత తో కలిసి పాడిన అందమైన ప్రేమ గీతం 'నిజమా' పాటను ఈ రోజు సిని రిలైజ్ రామ్ గోపాల్ వర్మ విడుదల చేశారు. అనంతరం రామ్ గోపాల్ వర్మ మాట్లాడుతూ "నా స్నేహితుడు బాల దర్శకత్వం వహించిన హనీమూన్ ఎక్స్ ప్రెస్ చిత్రం నుంచి 'నిజమా' పాటను ఇప్పుడే చూశాను, పాట చాలా మెలోడియస్ గా ఉంది.. చాలా బాగా చిత్రీకరించారు. తెమెరామాని పనితీరు, లోకేష్ న్ని చాలా బాగున్నాయి. ఈ పాటను నేను విడుదల చేయడం చాలా సంతోషంగా ఉంది. ఇప్పుడే కథ విన్నాను. కొత్త కాన్సెప్ట్ తో వస్తున్న ఈ చిత్రం మంచి విజయం సాధించాలన్నాడు. దర్శకుడు బాల రాజశేఖరుని మాట్లాడుతూ.. "రామ్ గోపాల్ వర్మతో రెండు హాల్ షిఫ్ట్ చిత్రాలకు పని చేశాను. బ్యాటి ఆఫ్ ప్యాషన్, ఆలీ అనే రెండు చిత్రాలకు పని చేశానును రెండు చిత్రాలు డెవలప్మెంట్ లో ఉన్నాయి. రామ్ గోపాల్ వర్మ చిత్రాలు మా లాంటి దర్శకులకు మంచి స్ఫూర్తినిచ్చింది. శివ చిత్రం నాకు దర్శకుడు అవటానికి మంచి స్ఫూర్తినిచ్చింది. ఇప్పుడు ఈ రోజు హనీమూన్ ఎక్స్ ప్రెస్ చిత్రంతో దర్శకుడిగా ఆయన వక్రను ఉన్నాను. హనీమూన్ ఎక్స్ ప్రెస్ చిత్రం మంచి రొమాంటిక్ కామెడీ సినిమా.